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 יחיד וקטורזהו . 

  . ☺ומכת עליכ� בעיניי� עצומות שתעשו זאת  אני ס ....ולכ
 יש רק לנרמל אותו
  
 



  8שאלה 
  

 : של המטריצהQRפירו 

1 1 1
2

1 1 2 2 2

1 0 1 1 1
0

2 2 2

  
      = 
    −  
  

 .  

( )

22 2

44 44

1
2 * 1

2

1 1
1

2 2

( 1) 1

1

R

Q

Q Q

A A QR Q R

= =

= − − = −

= = − =

= = = =

  

  
  : 9שאלה 

  

:ניקח לדוגמה  את המטריצה 
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 ? אי� מצאתי אותה ...כמוב
 שיש עוד הרבה.  

הניצב עשיתי למרחב .  את הוקטור הנתו
 ומצאתי לו מרחב ניצבשימו לב שבעצ� לקחתי: ז ככה א
שמתי את כול� ולמה  .אורתוגונאליתגר� שמידט  ואת כול� שמתי בשורות וכ� קיבלתי מטריצה  

n וקטורי� אורתוגונלי�  ב  n א� ניקח :לב שימו ? בשורות
R , לא משנה א� נשי� אות� בשורות

Tשמקיימת  אורתוגונאליתאו בעמודות נקבל מטריצה 
Q Q I= .א� שמנו את הוקטורי� ?מה  ל 

Tשלנו בשורות אזי 
QQ I= . 
1Tשלכל מטריצה יש רק מטריצה הפוכה אחת נקבל  כיוו
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Tזה יעבוד ג� בכיוו
 ההפו� ולכ
  , כלומר 
Q Q I= . זה לא משנה א� נשי� בשורות או כלומר 

   .אורתוגונאליתבשני המקרי� נקבל מטריצה , בעמודות 
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  ....היא בדיוק כמו בשאלה הקודמתהשיטה : שימו לב 

  

: מטריצה לפי הדרוש  מצאנו 
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  ) :  יבועיות כמוב
ר(  אורתוגונאליותלומר משהו חשוב לגבי דטרמיננטה של מטריצות יש 
  

  כלומר קיבלנו שמאד קל לחשב את הדטרמיננטה של  מטריצה 
  . אורתוגונאלית

  

2

1

1 1

T

T

T

Q Q I

Q Q I

Q Q

Q Q

= ⇒

= ⇒

= ⇒

= ⇒ = ±


